

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2010-0098 **Version**: 1

Type: Motion Status: Passed

File created: 2/8/2010 In control: Metropolitan King County Council

On agenda: Final action: 2/8/2010
Enactment date: Enactment #: 13144

Title: A MOTION confirming the reappointment of Marilyn L. Knight as a representative of a nonpartisan

organization active in King County that provides elections information to the public to the King County

citizens' elections oversight committee.

Sponsors: Bob Ferguson

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 13144.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/8/2010	1	Metropolitan King County Council	Passed	Pass